



1982年西班牙世界杯,一个叫做保罗·罗西的前锋用3场比赛6个进球的惊人表现帮助意大利举起了大力神杯,同时也为自己赢得了“金童罗西”的美誉。

27年后,联合会杯赛场,另一位“金童罗西”横空出世。北京时间昨晨与美国队的比赛,一个叫朱塞佩·罗西的小将替补上场后独中两元帮助意大利实现逆转。有意思的是,朱塞佩·罗西在1987年2月1日正是出生在美国新泽西附近的一个小镇上。

美国人干掉美国队

新泽西人罗西替补上场梅开二度 昨晨联合会杯意大利逆转胜美国



3:1,里皮并不满意

声音

虽然赢了球,但意大利主帅里皮的心情并不好,在比赛的很长一段时间里,意大利人都没有表现出世界冠军应有的水平。

然而无论如何,里皮还是点名表扬了罗西,“我对罗西的表现感到很满意。”虽然只有短短一句话,但已经可以证明罗西在主帅心中

现场 替补出场建奇功

与美国队交锋,意大利并没有太大的优势。昨晨的比赛,虽然意大利一开场就显得很积极,但看上去更有威胁的反而是美国队的反击。场面的均衡在第33分钟被打破,不是一个进球,而是一张红牌,美国球员克拉克因为防守加图索时动作过大被裁判直接出示红牌。不过第40分钟,也就是克拉克被罚下场后7分钟,美国队凭借多诺万的点球取得了领先。

多一人作战却一球落后,意大利主帅里皮的脸早

就挂不住了,于是他在第56分钟用罗西换下了碌碌无为的卡莫拉内西。最终的结果证明这是个明智的决定,罗西上场后两分钟就用一脚远射为世界冠军扳平了比分。同时也击碎了压在意大利球员身上的压力,第72分钟,德罗西用一脚同样精彩的远射为意大利反超了比分,不过这场比赛注定属于朱塞佩·罗西。伤停补时阶段,罗西接到皮尔洛的传中,后点跟上直接用左脚外脚背将球弹射入网。

他是“金童罗西”

的地位,要知道里皮在昨天赛后只提到了罗西一个人的名字,即便是赛后被评为全场最佳的德罗西也没有这样的待遇。

事实上,不仅是里皮,罗西昨天的表现已经征服了每一个人。中场大将加图索在赛后接受媒体采访时表示:“罗西是一名非常

出色的球员,他非常年轻,但是已经拥有很好的技术,而且速度很快,我觉得正是因为他出现了改变了比赛的走势,他的两个进球对我们的帮助太大了。”而《米兰体育报》则直接将“金童罗西”这个在意大利足坛具有特殊意义的称号送给了朱塞佩。



意大利两名前锋亚昆塔(左图)和吉拉迪诺(右图)表现糟糕

背景

游戏里他是妖人

罗西昨天的表现让很多人记住了他,事实上,如果你喜欢玩《足球经理》之类的足球经营类游戏的话,应该早就喜欢上朱塞佩了。这一类型的游戏最吸引人的地方就是拥有极为庞大的数据库,然后经过专业的数据分析之后,会在一些还没有成名的年轻人中选拔出几名“妖人”(能力超强的球员),让玩家体味将一个无名小卒培养成超级巨星的乐趣,而朱塞佩·罗西永远都会成为“妖人”之一。

虽然是一个标准的新泽西男孩,但是罗西的足球之路却是始于意大利,1999年,罗西回到父母的祖国意大利,结果他的潜力打动了当时在意甲颇具实力的帕尔马,从此开始了职业球员生涯。2004年,帕尔马将罗西出让给了曼联,不过直到第二个赛季,罗西才在英超联赛中得到亮相机会,但是他却令人惊讶地在6场一线

队比赛中打进了4球。

从那一刻起,罗西开始吸引越来越多人的眼球,但是因为曼联锋线人才济济,他并没有获得太多表现的机会,直到两个赛季前,罗西来到了西甲的维拉利尔,76场比赛28个进球的成绩单体现出了这年轻射手的威力。

值得一提的是,罗西拥有意大利和美国双重国籍,2005年,美国队主帅阿瑞纳曾经以“参加德国世界杯”为诱饵希望罗西加入美国国家队,但是最终被朱塞佩拒绝。

“我的心愿是为意大利效力!”罗西早早地表达了自己的忠心,但是在意大利,他却并没有得到太多的机会。不过经过昨天这一战,罗西在意大利足坛的地位已经发生了明显的变化。意大利媒体赛后质问里皮,“为什么没有将如此优秀的罗西直接安排进首发名单?”

对手

他本该属于我们

昨天比赛的第一个进球,是罗西为意大利国家队在正式比赛中打进的第一球,赛后,罗西显得很兴奋,“这是一个具有特殊意义的进球,我永远都会记住这一刻。”

事实上,这个进球还有一个特殊的地方,那就是罗西攻破了自己祖国的球门,“站在球场上面对自己的祖国,我觉得这是一件令人兴奋的事情,我喜欢美国,我在

那里有很多朋友,但是我不是一名球员,到了球场上就没有朋友,我想的就是攻破对手的球门。”

对于罗西的表现,美国球员则表露出了一种失望的情绪,在比赛中为美国队攻入一球的多诺万在赛后接受采访时表示:“罗西在比赛中的表现确实不错,但是我不想去羡慕他,事实上,他应该是在为我们踢球才对。” 快报记者 陶晶

奇! 裁判借助“鹰眼”判罚点球 巴西胜埃及赛后引争议



虽然这场比赛引起争议,但卡卡(右二)的表现称得上完美

昨晨结束的联合会杯,巴西和埃及上演了一场进球大战,结果直到比赛的最后时刻,巴西才凭借卡卡罚入的点球以4:3险胜埃及,然而赛后,埃及主帅对这个点球提出了质疑,因为主裁判是在借助录像之后才判罚了点球。

赛后,埃及主帅谢哈塔显得非常气愤,凭借着齐丹和肖基的三个进球,他的球队在比赛的大多数时间里一直和巴西不分上下,他认为他的球员应该得到一场平局,“然而裁判的一个愚蠢的决定毁了这一切。”

谢哈塔所指的正是卡卡在第89分钟时罚入的点球,“我们没有质疑裁判判罚那是点球,”谢哈塔的态度很坦诚,事实上,当时埃及球员穆哈马迪确实是用手臂将巴西的必进球挡出了底线。然而谢

哈塔表示,裁判员判罚点球的方式让他无法接受,在穆哈马迪将球挡出底线之后,当值主裁判韦伯以及助理裁判都给出了角球的手势,然而在巴西球员的抗议下,韦伯走到场边征询第四官员的意见,并且最终判罚了点球。如果仅仅是询问第四官员的话,韦伯的做法并没有问题,然而不幸的是,第四官员其实也没有看清当时的情况,于是他去观看了录像回放然后给出了他的答案,而韦伯最终接受了他的建议判罚了点球。

“难道足球比赛已经允许通过录像来进行判罚了吗?难道主裁判在球场上的判罚是可以更改的?”谢哈塔的情绪十分激动。在国际足联还没有引进“鹰眼”的情况下,韦伯改判确实有失公允。

快报记者 陶晶

怪! 参加世界杯就别踢奥运会 FIFA要如此“解决”年龄限制

今年3月,FIFA(国际足联)和国际奥委会曾经因为参加奥运会足球比赛的运动员年龄限制问题搞得火药味十足。北京时间昨天,从南非传来消息,国际足联正打算取消奥运会比赛的年龄限制,取而代之的是禁止所有参加过世界杯比赛的球员参加奥运会的足球比赛。

中国足球因此获利?

据称,正在南非观看联合会杯比赛的国际足联主席布拉特在当地时间周一接受媒体采访时透露了这个消息。根据布拉特所表达的意思,所有参加过世界杯比赛的球员都不得再参加奥运会,而除此之外,奥运会足球比赛将不再对年龄进行限制(国际奥委会制定的年龄不得小于16岁的要求除外)。

在奥运会的历史上,曾经在1984年的洛杉矶和1988年的汉城实行过同样的政策,不过那时候,来自亚洲和非洲的球队不受这个限制,而这一次,如果这个政策最终实行的话,将会对所有球队一视同仁。从某种意义上来说,这或许对中国足球是一个好消息,因为中国队可以直接派出国家队去参加奥运会的比赛。

此举更像最后通牒!

国家队参加奥运会,果真如此的话,确实可以提升中国队的战斗力,然而,这或许只是那些依然“热爱”中国足球的人们的幻想。因为虽然这项新规是从布拉特的口中说出的,但是最终实行的可能性并不大,从某种意义上来说,布拉特在这个时候“透露”这一消息,更像是给国际奥委会下最后通牒。

3月份“年龄之争”的焦点是国际足联希望将参加奥运会的球员的年龄限制在21岁以下,而国际奥委会则坚持现在的23岁以下。很明显,国际足联希望通过新的年龄限制降低奥运会足球比赛的号召力,保证世界杯的唯一性,而国际奥委会则不希望看到这样的局面。 快报记者 陶晶

“亚洲展望” 在宁要扩大规模

快报讯(记者 付智勇)南京加入亚足联亚洲展望计划已经有三年多的时间了。昨天记者从南京市足协获悉,经过三年多的发展,南京市小学生参加足球训练的人数已经从2007年的123所小学1102人,增加到今年的133所小学1334人。

据了解,由于南京市在青少年足球方面发展的力度较大,且效果不错,今年亚足联有意图进一步在南京扩大“亚洲展望”的规模。据悉,今年上半年,亚足联官员来到南京考察了泰山小学,对于这个小学足球氛围和硬件都感到非常满意。不久的将来,这个小学也将有望进入“亚洲展望计划”。

简讯

●昨天有媒体报道,由于态度不端正,毛剑卿已经被申花预备队停止训练资格。昨晚,申花予以了否认,不过并不排除将他在二次转会市场上挂牌的可能。

●北京时间昨天,奥地利媒体称,中国球员孙祥转会维也纳告失败,他将在6月30日合同到期时离开俱乐部。这也是孙祥第二次与欧洲俱乐部失之交臂。

●葡萄牙《每日新闻报》昨天报道,皇马将在本周四同C罗正式签约,届时C罗每年能从伯纳乌领到1500万欧元的薪水。

●北京时间昨天,英国最大的报纸《泰晤士报》证实,朴茨茅斯已经接受了利物浦的报价,24岁的英格兰国脚格伦·约翰逊将以1850万英镑转会安菲尔德。



小罗西(上)拯救了意大利